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Wienerberger s.r.o. zveřejňuje hospodářský 
výsledek za rok 2023 
Obrat společnosti Wienerberger s.r.o. klesl meziročně o 26 % na 3,6 miliardy 
korun. Výsledek hospodaření před zdaněním klesl meziročně na 428 milionů 
korun. Za poklesem výsledků společnosti stojí ochlazení na trhu stavebnictví, 
které souviselo především s nepříznivou ekonomickou situací na českém trhu, 
výrazně zvyšující se provozní náklady a investice zaměřené na inovace a 
odpovědné podnikání. Přesto se společnosti Wienerberger podařilo úspěšně 
udržet pozici i ve srovnání s rokem 2022, který byl doprovázený enormní 
poptávkou, a to především díky přísnému řízení provozních nákladů a 
efektivním opatřením. 

Stabilní hospodářský výsledek i v době, která pro stavební trh byla synonymem 
útlumu, je odrazem proaktivního a efektivního řízení nákladů. „Cílem společnosti 
Wienerberger je i nadále pokračovat v nákladové disciplíně, strategickém a 
dlouhodobém nákupu energií, ale také v udržitelných aktivitách a investicích 
zaměřených na inovace, které jsou pro strategii naší společnosti prioritou, a ve které 
vidíme v budoucnu potenciál pro zefektivňování provozů a úsporu nákladů,” říká 
generální ředitel a jednatel společnosti Wienerberger s.r.o. Kamil Jeřábek. 

Rok 2023 byl téměř celý poznamenaný prudkým zastavením stavebního boomu z let 
předešlých. Důsledkem byl propad poptávky po stavebních materiálech. Ekonomická 
situace v Česku nenahrávala soukromým investorům a ti se rozhodli vyčkat na lepší 
podmínky financování.  

V souvislosti se sníženou poptávkou společnost rozhodla o prodloužení běžných 
technologických odstávek výrobních závodů Wienerberger v zimních měsících. 
Bohužel, v důsledku snížení výroby, byla společnost nucena propustit některé 
zaměstnance. „Jednalo se o velmi obtížná rozhodnutí, která byla provedena s 
hlubokým ohledem na všechny zaměstnance. Zaměstnanci zůstávají pro naši firmu 
stále největší prioritou,” říká Kamil Jeřábek. Díky těmto krokům se společnosti 
Wienerberger podařilo zajistit dlouhodobou udržitelnost a konkurenceschopnost firmy.  

 



 

 
Wienerberger považuje investice za nástroj vedoucí k budoucímu rozvoji, proto 
technologické odstávky přes meziroční pokles hospodářského výsledku naplno využil 
k modernizaci, zefektivňování a automatizaci výrobních procesů, které povedou k 
zajištění maximální kvality dodávaných výrobků.  

Společnost si je vědoma své společenské odpovědnosti a v rámci politiky dlouhodobé 
udržitelnosti během roku 2023 investovala do aktivit spojených s udržitelným a 
odpovědným podnikáním. „I nadále budeme usilovat o zodpovědný přístup k přírodě 
a dekarbonizaci výrobního procesu. Celý koncern Wienerbergeru věří, že investice 
jsou nutnou a jedinou cestou, jak realizovat transformaci podnikání v kontextu „zelené 
dohody“ a zajistit budoucím generacím zdravé a k přírodě šetrné produkty podporující 
udržitelné bydlení,” říká generální ředitel a jednatel společnosti Wienerberger 
Kamil Jeřábek. 

Po období enormního růstu poptávky a následného ochlazení se trh vrací ke 
stabilnějšímu tempu výstavby srovnatelnému s výkonem let 2020 - 2021. „Jsme 
přesvědčeni, že rok 2024 je pro stavebnictví obdobím očekávání a pozvolného růstu. 
Za oživením trhu stojí jednoznačně vývoj výše úrokových sazeb, které začínají 
pozvolným tempem klesat. To jsou první pozitivní signály pro vyčkávající investory,” 
říká Kamil Jeřábek.  

I nadále společnost Wienerberger dodržuje strategii stát se lídrem v oblasti 
inovativních systémových řešení. Prioritou pro rok 2024 je tak integrace aktivit se 
společností Pipelife Czech s cílem dodávat na trh komplexní portfolio pro výstavbu. 
Spojením aktivit v oblastech potrubních a stavebních systémů bude na trh dodávat 
inovativní a ekologicky šetrná řešení pro novostavby, rekonstrukce a infrastrukturní 
projekty. 
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Společnost Wienerberger s. r. o., je největším výrobcem pálených cihel a střešních tašek v České 
republice. Její portfolio na trhu v ČR nyní zahrnuje zdicí systém Porotherm, pálenou střešní krytinu a 
doplňky střech Tondach, obkladové a lícové cihly Terca, keramickou dlažbu Penter, betonové produkty 
Semmelrock a dodavatel potrubních systému Pipelife. Wienerberger s. r. o., je součástí nadnárodního 
koncernu Wienerberger Group, který představuje největšího světového výrobce cihel a současně lídra 
v produkci pálených střešních krytin v Evropě. Více informací na www.wienerberger.cz. 
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